Algoritmus a leghosszabb Ut
szamitdsahoz
Generic shortest path algorithm

Single source shortest path algorithm
Bellman-Ford 1958
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Maximalis Ut - minimalis potencial

e Primdl
* Adott (N,A, 1) haldzaton keresendd azon
* P(s,t) = {s=xy, .., X,=t} Ut, amelyre
* UP(st)) = & T maximalis.

e Dudl
Adott (N,A, 1) haldzaton keresendd azon
potencialrendszer, amelyre
*K=9,
* - 2T VijeA
e és p, minimalis.
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Leghosszabb ut 1-4, legkorabbi és
legkésdbbi id6politikak
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1. csomépontbdl
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3. csomopontbol
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1., 2.,3., csomépontbdl
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Visszafelé 4. csomdpontbdl
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Visszafelé 3. csomdpontbdl
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Visszafelé 2. csomdpontbdl
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Legkés6bbi id6politika
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Leghosszabb Ut 1-4 és a tartalékid6k
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3. csomopontbol
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Visszafelé 4. csomdpontbdl
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Visszafelé 3. csomdpontbdl
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Visszafelé 2. csomdpontbdl
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Leghosszabb ut 1-4
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2. csomopontbol

BME Epitéskivitelezési és Szervezési

3. csomodpontbdl

BME Epitéskivitelezési és Szervezési
Tanszék




Uj iteracié 1. csomépontbdl
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Uj iteracié 3. csomdpontbdl
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3. Iteracid 1. csomopontbol

[+ 2 s[4 ]
oo _Jo & 7o
9 89 78 2 8 9
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3. Iteracid 2. csomopontbol
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Naptarositott haldstervezés

(1 Jsielcs [P IS v [H_IK_|see]
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maxBB6
6 Ha hétfén kezdédik akkor vasarnap és péntek

Ha szombaton kezdédik akkor szerda és szerda

RS R
6 6 6 6

6 6 Bk6 6 6

MPM halo és a digraf kapcsolata,
tevékenység megjelenitése

MPM héldb:
aloban digrafban

5 0 5
()
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Kapcsolatok megjelenitése MPM
haléban és a digrafban

MPM héléban

digrafban
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Kapcsolatok megjelenitése MPM
haldban és a digrafban

MPM haldb;
aloban digrafban
5
KK3 | max
KK4
7
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Kapcsolatok megjelenitése MPM
haldban és a digrafban

MPM haldb
aloban digrafban
5
KK3 | max
BB5
7
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Miért abrazoljuk a maximalis
kapcsolatot visszafele nyillal?
Formalisan a kovetkezd egyenl6tlenség a feltételtnk:
W - 1 2 Ty VijeA, amit az i csomépontbdl j-be mutaté nyillal abrazolunk
Célunk, hogy minden feltételt ilyen alakra hozzunk mert akkor
hasznalhatjuk a matematikai feladatra mar kidolgozott algoritmusokat.

A két tevékenység kozott két kapcsolat
van, KK3 és max KK4;

Egyenlétlenség formdjaban:

K,-K; >3 (kék nyil) és

4>K,K,.

Ez utébbit szorozva -1-gyel kapjuk:
K,-K,>-4 (fekete nyillal jelolve)

Ilyen alakban a matematikai feltételnek
megfelel és dbrazolasban ez egy Ky-b6I Ky-

-7 BMVIE Epiteskivitelezés] és Szery

be mutate nyil
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MPM/PDM hasznalata

» Sorhdzakat épit egy vallalkozé. 3 tevékenységre
bontotta a kivitelezést, alapozas, szerkezetépités
és tetd héjalas valamint szakipari munkak. A terv
az, hogy tevékenységenként 1-1 brigad
folyamatosan végzi majd a munkalatokat. A
becsllt tevékenységid6k rendre 13 és 17 nap, 11
és 22 nap illetve 15 és 19 nap kozo6tt vannak. A
tevékenységek legalabb 3 de legfeljebb 9 nap
tavolsagra kell, hogy lehetnek egymastdl. Rajzolja
fel a haldt és hatarozza meg a minimalis atfutasi
id6t.
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MPM/PDM digraf
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Normal kritikus tevékenység
tev. id6 né = atfutasi idé né
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Forditott kritikus tevékenység
tev. id6 n6 = atfutdsi idd csokken
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3

BB10

10 3
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KK10

20 3
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1 2 13
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BB10

9 4 13

KK10
19 3 22

Kritikus ut és a forditott kritikussag

BME Epités
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Bi- kritikus tevékenység
tev. id6 csokken/né = atfutasi

id6é n6
0 3 3 0 3 3 0 3 3
KK10| |BB10 KK10 || BB10 KK10 | [BB10
10 3 13 11 2 13 10 4 14
KKIOHBBIO KK10 J JBBIO KK10 | | BB10
20 3 23 21 3 24 21 3 24
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Neutral kritikus tevékenység
tev. id8 cs6kken/n6 = atfutdsi id6
nem valtozik

0 3 3 0 3 3 0 3 3
KK10| KK10 KK10
10 3 13 10 2 12 10 4 14
KK10 KK10 KK10
20 3 23 20 3 23 20 3 23
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Legkorabbi és legkésébbi lehetséges
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